

TEHNIČKI LIST

0890100

Kontakt sprej

Koristi se kao preventivna mjera kod problema paljenja uzrokovanih vlagom u motornim vozilima i drugim niskonaponskim sistemima za paljenje.

Područja primjene:

Posebno namijenjeno za upotrebu kod sprječavanja problema paljenja u motornim vozilima i drugim niskonaponskim sistemima za paljenje.

Čišćenjem vanjskih dijelova kablova i razvodnika paljenja te kablovskih priključaka Kontakt sprejem djeluje se preventivno protiv problema s paljenjem uzrokovanih vlagom.

Brojne kapljice vode koje se formiraju na komponentama sistema paljenja na hladnom i vlažnom vremenu uzrokuju pražnjenje naboja, uzrokujući pad napona paljenja. Pad napona može uzrokovati poteškoće sa pokretanjem ili može dovesti do nemogućnosti pokretanja vozila, posebno u kombinaciji sa veoma hladnim vremenskim uvjetima i slabim akumulatorom. Formiranje kapljica vode pospješuje se prisustvom prašine i ulja. Aktivni sastojci Kontakt spreja pružaju trenutnu pomoć kod ovakvih problema.

Način primjene:

Nprskati cijeli sistem paljenja u motornom prostoru te po potrebi štedljivo nprskati na unutrašnju stranu razvodnika paljenja. Pustiti da djeluje od 1 do 2 minute prije pokretanja sistema.

Kontakt sprej ne koristiti dok je motor u pogonu. Rizik od zapaljenja!

Za sprječavanje poteškoća sa paljenjem Kontakt sprej nanijeti na cijeli sistem paljenja u tankom nanosu te prebrisati cijeli sistem mekanom krpom ili papirom. Zaprljan sistem paljenja vodi ka problemima s paljenjem uzrokovanih vlagom.

Tehnički podaci:

Sadržaj	300 ml
Boja	Svijetlo žuta
Miris	Karakterističan
Rok upotrebe od datuma proizvodnje	24 mjeseca
Hemijska osnova	Mineralno ulje
Gustoća	0.743 g/cm ³
Uvjeti za gustoću	na 20°C

TEHNIČKI LIST

Napomene:

Ovim informacijama, na osnovu naših saznanja, želimo vas posavjetovati na najbolji mogući način. Zasnivaju se na našim testiranjima i iskustvu. Zbog velikog broja mogućih načina primjene kao i uslova skladištenja i primjene koja su van naše kontrole, ne preuzimamo odgovornost za rezultate rada u pojedinačnim

slučajevima. Ovo se također odnosi na upotrebu naše tehničke i prodajne usluge koja nije obavezujuća. Preporučujemo da uvijek sprovedete preliminarne testove. Garantujemo kontinuiran kvalitet naših proizvoda. Zadržavamo prava na tehničke izmjene i daljni napredak.